11Iro

HWmMms: ITonmmHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2010 17:11:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 07:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129975/answer/129976




YBaxaemas [lonuna!

1. Pacmmmpenue YJIC ucuesno mnocie yCTaHOBKM KaTeTEPOB/CTEHTOB?

2. [lermany JOMOMHUTEIPHO PEHTIeH, TOCEBBE Mouu, OAM?

3. Ecnu ctouT HedpocToma, TO Haflo BHIIOIHUTh aHTETPagHYI0 ueaorpaduio.

He mymaro, 4To Bpauu He 3HAIOT, YTO AenaTh. B OMCKe HOCTaTOYHO CUJIbHAS YPOJIOTUS. YIauu.



